

"Город крылатого коня"

В январе 2025 г. обучающихся 9 и 11 классов просмотрели киноурок "Город крылатого коня". Это – первый профориентационный фильм проекта «Киноуроки в школах России и мира».

Обучающиеся с интересом смотрели фильм. Эмоционально реагировали на развитие сюжета, поступки героев. Фильм раскрывает духовно-нравственное качество - вдохновение. Обычно, когда мы говорим о вдохновении в профессии, то вспоминаем лишь отдельные моменты. Но разве может быть без вдохновения качественным любой труд?

После просмотра фильма обсудили нравственную сторону поступков, важность правильного выбора будущей профессии. Сделали вывод, что нужно любить свою работу и выполнять её с вдохновением. Учащиеся сами предложили помощь в проведении ВССШ «Президентские состязания», чтобы не только быть участниками, но и организаторами и на практике увидеть все моменты организации соревнований. В результате совместной деятельности ученики познакомились с ежедневной работой учителя и смогли проявить свои организаторские способности.

Классный руководитель Андреев А.Б.



